

2 | 要闻

鹤壁日报

全省免费“两筛”工作现场推进会在鹤召开

樊平王英超参加会议

本报讯 (记者 陈海寅)9月21日,全省免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查(以下简称免费“两筛”)工作现场推进会在我市召开。省妇联副主席樊平,市委常委、市委秘书长王英超参加会议。

王英超代表市委、市政府向本次会议的召开表示祝贺,向参会人员表示欢迎,并介绍了我市概况。他表示,此次会议在我市召开,是对我市开展免费“两筛”工作的认可和激励。我市将以此为契机,进一步学习先进经验,持续深入开展免费“两筛”工作,让这项惠民工程在全市实现全覆盖,不断提高群众的满意度。

关于如何更好地推进免费“两

筛”工作,樊平指出,开展免费“两筛”工作是我省的一项重要民生工程项目,各地、各有关部门要切实提高政治站位,加强组织领导,明确责任、传导压力,努力把实事办好、把好事办实;要坚持问题导向,强化督导检查,完善工作措施,让群众更便利地享受这一惠民政策;要创新宣传形式,拓宽宣传渠道,努力提高群众的知晓率,营造良好舆论氛围。

会上播放了我市的城市宣传片。鹤壁市、济源市、南阳市内乡县的妇联工作同志就免费“两筛”工作开展情况作经验交流发言。会后,参会人员到市妇幼保健院实地了解我市免费“两筛”工作的开展情况。

鹤壁市城市管理综合执法局揭牌

标志着我市深入推进城市执法体制改革取得阶段性成果

本报讯 (记者 王帅)9月21日上午9时,随着“红盖头”被掀起,鹤壁市城市管理综合执法局就此成立。这标志着我市深入推进城市执法体制改革取得阶段性成果,城市综合执法工作掀开新的一页。副市长刘文彪出席揭牌仪式。

据介绍,市城市管理综合执法局为市政府工作部门,与市住房和城乡建设局实行“一个机构两块牌子”的管理体制。城市管理执法的主要职责包括:市政公用设施运行管理、市容环境卫生管理、园林绿化管理等方面的全部工作;市政府依法确定的公共空间秩序管理、违法建设治理、环境保护管理、交通管理、应急管理等方面的部分工作。

按照省委、省政府要求完成市级改革任务要求,本着“稳妥有序、分步实施、逐步推进”的原则,到2020年,全市城市管理相关地方性法规和标准体系要基本完善,执法体制基本理顺,机构和队伍建设明显加强,现代城市治理体系初步形成,城市管理效能大幅提高,人民群众满意度显著提升。

因不符合安全生产条件、违法违规、证照不全 我市4家加油站被依法关闭取缔

本报讯 (记者 李旭阳)9月20日,记者从市安全生产委员会办公室获悉,因不符合安全生产条件、违法

违规、证照不全,以下加油站被依法关闭取缔:陈建阁加油站、胡际仁加油站、王建祯加油站、常海贵加油站。

淇县高度重视安全生产大检查工作,截至目前 取缔无证企业11家 停产整改11家

本报讯 (记者 李旭阳)淇县委、县政府高度重视安全生产大检查工作,2个月来,围绕全县重点领域,坚持全覆盖、零容忍、严执法、重实效的原则,坚持问题导向,突出重点问题和薄弱环节,深入开展安全生产检查、督查,坚决堵塞安全生

产监管漏洞。

截至目前,淇县已在重点行业、重点领域开展各类检查300余次,出动执法车辆362辆(次)、执

法人员1000多人次,检查单位场所638个,整改各类隐患1720处;对全县排查出的40处重大隐患,已整改38处,2处正在限期整改,整改率达95%。取缔无证企业11家,停产整改11家,暂扣证照2家,刑事拘留4人。

下一步,淇县将继续对检查出

的问题做到整改措施、责任、资金、

时限、预案五到位,确保所有隐患全

部整改到位。



日前,淇滨区长江路办事处福兴社区邀请消防专业人士到社区开展消防安全公益知识讲座,讲座围绕“珍爱生命,远离火灾”这一主题进行讲解,重点就火灾发生的原因、火灾的类型、初期火灾扑救、火灾应急和预防及火场疏散逃生等消防安全知识和消防设施的正确使用等进行了系统的讲解。讲座案例丰富,详细生动,增强了社区群众、支部党员、社区工作人员的消防安全意识。

本报记者 李雪婷 摄

公 告

依据《中华人民共和国劳动合同法》及公司规定,经公司研究同意,决定与邢霜解除劳动合同,现登报予以告知送达,请于本公告登报之日起15天内到公司办理相关手续。

河南省同力水泥有限公司
2017年9月22日

聚焦第三届“中国诗河·鹤壁”全国诗歌大赛

鹤壁的诗歌文化活动深入人心

——访中国作家协会诗歌委员会主任叶延滨



叶延滨

□本报记者 陈海寅

“再次来到鹤壁,我由衷感觉到鹤壁的诗歌文化活动越来越丰富,诗歌文化氛围越来越浓。”9月21日晚,中国作家协会诗歌委员会主任叶延滨表示。

叶延滨向在第三届“中国诗河·鹤壁”全国诗歌大赛上获奖的诗人表示祝贺。“鹤壁是诗歌的源头,历史文化底蕴深厚,充满诗意的淇水浸润了鹤壁这片热土。这些年来,鹤壁的诗歌文化活动深入人心,一

年一度的诗歌大赛已得到全国广大诗人的认可,在我国的诗歌文化学界产生了很大的影响力,成为了鹤壁的一张文化名片。”叶延滨表示,连续举办的“中国诗河·鹤壁”全国诗歌大赛已经启动,衷心希望这样的活动今后能越办越好。

鹤壁人崇尚诗歌文化的热情也感染了很多人,吸引了越来越多的人加入到诗歌创作中。

叶延滨表示,如今第四届“中国诗河·鹤壁”全国诗歌大赛已经启动,衷心希望这样的活动今后能越办越好。

让更多人通过诗歌爱上鹤壁

——访中国诗歌学会驻会副会长曾凡华



曾凡华

□本报记者 陈海寅

“和前两届大赛相比,第三届‘中国诗河·鹤壁’全国诗歌大赛参赛作品数

量更多、水平更高。这样高规格的诗歌盛会,已是越办越好,名气也越来越大。”9月21日晚,中国诗歌学会驻会副会长曾凡华接受记者采访时表示。

“鹤壁有着悠久璀璨的文化活动,就是对诗歌文化很好的传承。

“每次来到鹤壁,都会对这里产生一种眷恋之情。这里浓浓的诗意,让这座城市有着与众不同的魅力。”曾凡华表示,而今,鹤壁人尊崇诗歌、创作诗歌、传播诗歌的热情已经扩展到全国,吸引了全国各地越来越多的诗人参与到诗歌文化创作中,让更多人通过优美的诗歌了解鹤壁、读懂鹤壁、爱上鹤壁。

鹤壁好人风采

诊所账上没钱,他宁愿借钱进药,也不向有困难的病患催要赊欠的医药费。淇县高村镇万古村村医郭小春——

一本药费“糊涂账” 透出医患真感情

□本报记者 李霄楠

“这个药你拿好,一共20元。”

“身上没钱,你给我记上吧。”

“中,那你先回去吧,回头把钱给我就成。”

9月15日上午,淇县高村镇万古村卫生所诊室里传出了这样的对话。从对话双方的语气听起来,看病拿药赊账这样听起来匪夷所思的事情在这里似乎顺理成章。

不好意思开口催要病人赊欠的医药费,靠借钱进药

作为万古村的村医,郭小春似乎把村民都“惯坏了”。郭小春今年52岁,1985年从安阳卫校毕业后,就来到淇县高村镇万古村卫生所,成为一名村医。以其30余年的执着和奉献,他被评为2015年度“鹤壁好人”,并入围2016年“中国好人榜”。

“都是乡里乡亲的,谁没个手头不方便的时候啊,总不能因为那点儿钱把病耽搁了吧。”郭小春笑着说,“像刚刚那位病人一样,经常是打个白条、留个手机号就让他们把药拿走了。”

“一般都是年底结账,家里暂时有困难的就先欠着,有些村民的药费欠了好几年也没还上。”郭小春说,“好多账都记不清了,时间隔得太久,有些是别人忘了,有些是我自己忘了。”

对郭小春来说,治病才是自己的天职,医药费什么的,都可以往后放放。可这“往后放放”的结果,就是郭小春背上了一笔“糊涂账”。在郭小春的柜子里,放着几个账本,密密麻麻地记着村民欠他的医药费。账目并不正规,就是几张普通稿纸叠放在一起,没有打格子、没有装订。内容则简单记录了患者的姓名、电话和欠款金额,有些甚至只留了个



郭小春为输完液的患者拔针。 本报记者 李霄楠 摄

电话号码,连名字都没写。其中最早的欠条,距今已超10年。而这里面,还不包括那些几块钱的医药费,因为“不值得欠”而被郭小春直接免了的。这笔“糊涂账”到底有多少,郭小春自己也说不清楚,“没算过,估摸着有好几万吧。”

村民赊欠药费,郭小春就得自己垫出来。“要不然药都进不来,拿啥看病啊。”郭小春从抽屉里摸出另一个小本子,清清楚楚地记着进药时所欠的款项,“这个欠了2万多元,这个欠了9000多元,那个欠了5000多元……算下来得有三四万元吧。”

“一般都是年底结账,家里暂时有困难的就先欠着,有些村民的药费欠了好几年也没还上。”郭小春说,“好多账都记不清了,时间隔得太久,有些是别人忘了,有些是我自己忘了。”

对郭小春来说,治病才是自己的天职,医药费什么的,都可以往后放放。可这“往后放放”的结果,就是郭小春背上了一笔“糊涂账”。在郭小春的柜子里,放着几个账本,密密麻麻地记着村民欠他的医药费。账目并不正规,就是几张普通稿纸叠放在一起,没有打格子、没有装订。内容则简单记录了患者的姓名、电话和欠款金额,有些甚至只留了个

电话号码,连名字都没写。其中最早的欠条,距今已超10年。而这里面,还不包括那些几块钱的医药费,因为“不值得欠”而被郭小春直接免了的。这笔“糊涂账”到底有多少,郭小春自己也说不清楚,“没算过,估摸着有好几万吧。”

同时因为是公立诊所,除了看病开药外,公共卫生服务、防疫、慢性病随访等工作都落在郭小春肩上。每天他白天看病开药,晚上还要整理处方、病历和其他工作材料。

“既然自己干了这个事,就得把这个事干好。”郭小春说,他还会继续坚持下去,直到干不动为止。

淇滨区不断巩固和提升创卫成果 出动千余人打扫卫生

淇滨区不断巩固和提升创卫成果

出动千余人打扫卫生

本报讯 (记者 陈海寅)

为不断巩固和提升创卫成果,近几日,淇滨区充分动员各乡镇(办事处),开展了集中清洁活动。

九州路办事处:联合分包辖区社区的区直单位,出动380余人,清理卫生死角55处,清理草坪1.4万余平方米,清理杂草、垃圾24车,清理店外经营、占道经营23处,覆盖黄土裸露面积2900余平方米。

黎阳路办事处:联合分包辖区社区的区直单位,出动百余人人,清理河道沟渠漂浮垃圾60袋,清扫道路6千米,清理垃圾25车,修剪植被200余平方米,清除小广告30余处。

长虹路办事处:联合分包辖区社区的区直单位,出动150余人,清理居民小区内垃圾8车,修剪草坪1400余平方米,清洗48栋居民楼的楼梯,清洗垃圾桶百余个。

金山办事处:联合分包辖区行政村的区直单位,出动220余人,运输车辆25辆,对辖区12个行政村的大街小巷、房前屋后及绿化带内的垃圾进行清理。此外,还组织人员对辖区主要道路进行集中打扫。

大赉店镇:出动党员干部、保洁员200余人,对辖区各村的卫生死角进行集中清理,清运垃圾20余车。在四季青农贸市场增加保洁员、增设垃圾回收设施,对市场内的水果区、蔬菜区及公厕进行集中打扫,清运垃圾40余车。

上峪乡:出动党员干部80余人,清运辖区各村的垃圾15车,整修农忙路5千米。此外,还组织鹤壁太行旅游资源开发有限公司的职工及景区保洁员、护河员30余人在桑园小镇开展义务劳动,捡拾垃圾8大袋。

钜桥镇:结合主题党员日活动,组织党员干部、二级环卫队员400余人在辖区大规模开展清洁活动,清扫32条通村路,清运垃圾40余车。

大河涧乡:组织牛横岭村、大河涧村、肖横岭村等村的干部群众对村内的主干道进行清扫,清运垃圾12车、修剪绿化带6公里。

巩固提升创卫成果 共享健康幸福生活

团市委组织我市部分团建人员到市消防支队观摩高难度救援演习 学习安全用火用电常识

本报讯 (记者 陈海寅)

伴随着响亮的口令,两位消防官兵徒手攀着一座高塔外的水管,短短十余秒就攀到了距地面10余米高的塔上。绑好安全绳索后,他们又拽着绳索,从塔上迅速安全滑落……一连串险象环生的动作,让人看得目瞪口呆,惊叹连连。

这是团市委在市消防支队组织开展的青年文明号开放日活动现场。9月20日,团市委组织我市获得2016年度青年文明号荣誉单位的团建人员到市消防支队,观摩了解消防工作。

“大家请看,这些都是我们常用的消防救援器材。这是救生抛投器,用于水域救援……”在市消防支队院内,消防官兵为在场人员介绍了救生抛投器、救援三脚架、全方位升降工作灯、多功能遥控灯盘、水驱动排烟机等几十种常用的消防救援器材。看到这里还摆放着避火服,一位男士在消防战士的帮助下穿上体验了一把。“太重了!足足有几十斤。”穿上这套救援装备,这位男士忍不住感叹。

在听取了消防工作介绍后,大家来到市消防支队后院,现



扫码看演习视频